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Rr(A\) = R(A)/0,18 Relative Reflexion
OstwaldFarbe: Rot R, A1=570 ,\,=700 ,A4=595
Dreiecks-Helligkeit:

6,00
3,00

1,00

%,
Trus

W [¥YZ4,=85.53 , 90.0, 98.0
W |[A2=25C@-an Y

Parame-

ter: Y
D65, G = 25:1
Ahpg =6

Cap27[AF+B A2

Name & Spektralbereich 48
R 570_770 ¥, 520_770
Gm 470 570 G, 380_570
By 380 520 M, 570_470

egw90-7a, eez8l-1a

Rr(A) = R(A)/0,18 Relative Reflexion

OstwaldFarbe: Rot R, A1=570 ,A,=700 ,\¢=595
Dreiecks-Helligkeit:
6,00
3,00
1,00

13

6 Optimalfarben (0), Y,,=90, Yy=3,6
6 von maximalem (m)Cyg fiir D65
in Buntwertdiagram (A,, B,)
egw90-2a, eez80-7a

7| [XYZ=98386 , 89.99, 32.02
; :
Ap=2,5Cc(8p— ) Y :
=g o@ 3 A0, G, = 2:1
Dhpg ;=18

Cap27[AF+B A2

Name & Spektralbereich
Ry 570_770 Y, 520 770
Gm 470 570 G, 380_570
Bm 380 520 M, 570_470
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6 Optimalfarben (0), Y,,=90, Y\=3,6
6 von maximalem (m)Cyg fiir AOO
in Buntwertdiagram (A,, B,)
egw90-3a, eeh91-7a

=100 max: 495_77(
min: 380_495

R(M\) Normreflexion, R,=0,036,R,=0,900
OstwaldFarbe: Rot R, A1=570 ,A,=700 ,A\4=595

R(A) Dreiecks-Helligkeit T*Tug
1,004
0,751
0,504

0,251

0,0

[0] 500
WellenlangeA /nm
egw9l-

Rr(A) = R(A)/0,18 Relative Reflexion
OstwaldFarbe: Rot R, A1=570 ,A,=700 ,A\4=595
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egwol-

Dreiecks-Helligkeit T*tyg |

R(A\) Normreflexion, R,=0,036,R,=0,900

OstwaldFarbe: Rot R, A1=570 ,A,=700 ,A4=595

R(A) Dreiecks-Helligkeit T*Tug
1,004
0,754
0,504

0,251

0,0

500
WellenlangeA /nm
egw9l-1A

1| Rs(A) = log[Rr(A)] = Iog[R(A)/0,18] Reflexion (log) =%

OstwaldFarbe: Rot R, A1=570 ,A=700 A\¢=595 .
Dreiecks-Helligkeit T*tyg
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00)
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egw9l-1A
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R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Rot R, A;=570 ,A,=700 ,A4=595
Dreiecks-Helligkeit:

1,00
0,75
0,50

0,25
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R(A) Normreflexion

OstwaldFarbe: Cyan C,11=400 ,A,=570 \q=495

R(Q) Dreiecks-Helligkeit:  T*;5
1,00
0,75
0,50

0,25

00 500
WellenlangeA /nm
egw90-5a, eez80-1a
Rr(A) = R(A)/0,18 Relative Reflexion
OstwaldFarbe: Rot R, A1=570 ,A,=700 ,A4=595
Rr(A) Dreiecks-Helligkeit:
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3,00

1,00
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099460 500 600
WellenlangeA /nm

egw90-6a, eez80-4a

Rr(A) = R(A)/0,18 Relative Reflexion

OstwaldFarbe: Cyan C,11=400 ,A;=570 \¢=495

Dreiecks-Helligkeit:  T*; 5

6,00
3,00
1,00

1/3

500
WellenlangeA /nm

egw904a, eez91-1a
egw90-7n
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[o} 500
WellenlangeA /nm

egw90-8a, eeh91-7a

R(M\) Normreflexion, R,=0,036,R,=0,900
OstwaldFarbe: Rot R, A1=570 ,A,=700 ,A\4=595

R(A) Dreiecks-Helligkeit T*Tyg
1,001
0,754
0,504

0,254

0’04 [o] 500
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egw9l-

Rr(A) = R(A\)/0,18 Relative Reflexion

OstwaldFarbe: Rot R, A1=570 ,A,=700 ,A\4=595

Dreiecks-Helligkeit T*Tyg
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R(M\) Normreflexion, R,=0,036,R,,=0,900
OstwaldFarbe: Rot R, A1=570 ,A,=700 ,A\4=595

R(A) Dreiecks-Helligkeit T*Tyg
1,00
0,754
0,504

0,254

00 400 500 600 700
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egw9l-1A

Rs(A) = log[Rr(A)] = log[R(A)/0,18] Reflexion (log) =%

' OstwaldFarbe: Rot R, A1=570 ,A,=700 ,A\4=595 ]

Rs(\) Dreiecks-Helligkeit T*tug M

-0698

500
WellenlangeA /nm

egw9l-1A

TUB-Prufvorlage egw9; 16 Bilder egw9(0/1)—-(1,2,..,8)N.EPS als Rechteck sind nicht sichtbar

Alle 16 Bilder haben die GrolRe 61m
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m x 40mm und sin

d sichtbar in der Ausgabe von DGZ9
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